
 

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 26 de março de 2026. 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove 
horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os Vereadores da Câmara Municipal de 
Maximiliano de Almeida, sob a presidência do Vereador Murilo da Silva Barancelli 
(MDB). Estiveram presentes os vereadores Aldecir Massimiano Moreira (MDB), 
Ângelo Ronaldo Andreis (MDB), Idanir Minozzo (PP), Ismael Zukunelli (PP), Marco 
Aurélio Rodrigues Chaves (MDB), Onira Orlando Zonin (PT), Sergio Bernardi (PP) e 
Vanderlei Marcos Martini (MDB). Verificada a presença do número legal de 
Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 
Segunda Sessão Ordinária do ano de 2026. Na oportunidade, saudou os Senhores 
Vereadores e a Senhora Vereadora, os servidores da Casa Legislativa, o público 
presente, de maneira especial o Prefeito Municipal André Zucunelli e os cidadãos 
que acompanhavam a sessão por meio dos canais oficiais de comunicação da 
Câmara. Iniciando os trabalhos, foi dispensada a leitura da Ata da Primeira Reunião 
Ordinária, realizada no dia 13 de março de 2026. A ata foi colocada em discussão e, 
não havendo manifestações, foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Na sequência, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Prefeito Municipal, Senhor 
André Zucunelli, o qual se manifestou acerca dos projetos em pauta, prestando os 
devidos esclarecimentos aos questionamentos apresentados pelos Vereadores. Em 
ato contínuo procedeu-se a leitura das matérias constantes no EXPEDIENTE DO DIA: 
- Indicação Nº 004/2026 – Vereador Idanir Minozzo (PP): Indica ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal que seja providenciada a instalação de uma lixeira 
comunitária nas proximidades da Arôme Cafeteria e Doceria, visando melhorar a 
limpeza urbana, evitar o descarte irregular de resíduos e atender à demanda do 
comércio local e dos moradores. - Indicação Nº 005/2026 – Vereador Sergio 
Bernardi (PP): Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine, 
com a máxima urgência, por meio da Secretaria Municipal de Obras, a realização de 
serviços de manutenção e recuperação da estrada da Linha Ipiranga. - Indicação Nº 
006/2026 – Vereador Sergio Bernardi (PP): Indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal que determine a realização de estudo de viabilidade, por meio do 
setor competente, visando à construção de guaritas destinadas aos taxistas, com o 
objetivo de melhor organizar os pontos de táxi existentes no município. - 
Requerimento Nº 006/2026 – Mesa Diretora: Para que seja encaminhado ao 
Executivo Municipal o Anteprojeto n°01/2026, que Estabelece a implantação de 
sistema permanente de monitoramento eletrônico por meio de câmeras com 
captação de vídeo e áudio nas escolas da Rede Municipal de Ensino (RME), com 
gravação e armazenamento em sistema de circuito fechado de televisão (CFTV). - 
Projeto de Lei do Legislativo Nº 001/2026 - Mesa Diretora: Acrescenta os 
parágrafos 1º, 2º e 3º ao artigo 4º da Lei Municipal 1.307/2025, que dispõe sobre a 



 

 

punição aos tutores e não tutores de animais que os submetem a condições de 
abandono e maus-tratos e dá outras providências correlatas. - Projeto de Lei do 
Executivo Nº 021/2026: Altera a Lei Municipal Nº 1.369, de 03/03/2026 e dá outras 
providências. -  Projeto de Lei do Executivo Nº 023/2026: Dispõe sobre a 
reclassificação das zonas fiscais urbanas do município de Maximiliano de Almeida 
para fins de lançamento e cobrança do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU, 
e dá outras providências. - Projeto de Lei do Executivo Nº 024/2026: Dispõe sobre 
a autorização para parcelamento de verbas rescisórias de servidores públicos 
municipais e dá outras providências. - Projeto de Lei do Executivo Nº 025/2026: 
Estabelece o cronograma de pagamento do IPTU para o exercício de 2026 e dá 
outras providências. - Projeto de Lei do Executivo Nº 026/2026: Institui o programa 
de recuperação fiscal do município – REFIS, e dá outras providências. - Projeto de 
Lei do Executivo Nº 027/2026: Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de 
Fomento com a Associação Nacional dos Município Sedes de Usinas Hidroelétricas 
e Alagados – AMUSUH, e dá outras providências. Dando início à ORDEM DO DIA, 
procedeu-se à apreciação e votação das matérias anteriormente mencionadas: - 
INDICAÇÃO Nº 004/2026 – Autoria: Vereadora Idanir Minozzo (PP). Manifestaram-se 
o autor e a vereadora Onira. Colocada em votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. – INDICAÇÃO Nº 005/2026 – Autoria: Vereador Sergio Bernardi (PP). 
Manifestaram-se o autor e a vereadora Onira. Em votação, a indicação foi aprovada 
por unanimidade. – INDICAÇÃO Nº 006/2026 – Autoria: Vereador Sergio Bernardi 
(PP). Na fase da discussão manifestou-se o autor e a vereadora Onira. Em votação, 
a proposição foi aprovada por unanimidade de votos. – REQUERIMENTO Nº 
006/2026 – Autoria: Mesa Diretora. Na fase da discussão manifestaram-se os 
vereadores Murilo, Marco Aurélio, Onira e Ismael. O requerimento foi aprovado por 
unanimidade. – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 001/2026 - Autoria: Mesa 
Diretora. Durante a discussão manifestaram-se os vereadores Murilo e Onira. O 
projeto recebeu aprovação unânime. – PROJETO DE LEI Nº 021/2026 - Autoria: 
Poder Executivo. Não havendo manifestações dos vereadores, o projeto foi posto em 
votação e aprovado por unanimidade. – PROJETO DE LEI Nº 023/2026 – Autoria: 
Poder Executivo. Na fase de discussão, não houve manifestações. Colocado em 
votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. - PROJETO DE LEI Nº 024/2026 – 
Autoria: Poder Executivo. Na fase de discussão, nenhum Vereador se manifestou. 
Colocado em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade de votos. - PROJETO 
DE LEI Nº 025/2026 – Autoria: Poder Executivo. Sem manifestações dos Vereadores, 
o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. - 
PROJETO DE LEI Nº 026/2026 – Autoria: Poder Executivo. Na fase de discussão, 
nenhum Vereador fez uso da palavra. Submetido à votação, o projeto foi aprovado 
por unanimidade de votos.  - PROJETO DE LEI Nº 027/2026 – Autoria: Poder 
Executivo. Sem manifestações dos vereadores, o projeto foi posto em votação e 



 

 

aprovado por unanimidade de votos. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo 
inscrições na Tribuna Livre, passou-se às inscrições do GRANDE EXPEDIENTE. 
Utilizou o espaço o Vereador Idanir. Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Reunião 
Ordinária. Para constar, eu, Danieli Acorsi, Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, 
que, após aprovada em Plenário, será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da 
Mesa Diretora. 
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